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Sažetak – naslov sažetka treba biti pisan u fontu Times New Roman, veličine 12 koristeći bold opciju. Sažetak treba pisati u fontu Time New Roman, veličine 12 u normal opciji s proredom od 1,5 i treba sadržavati do 200 riječi uz potpuno poravnanje teksta. Sažetak bi trebao omogućiti jasan uvid u rad s istaknutim ciljem rada i izvedenim zaključcima. Kratice je potrebno svesti na minimum, a ako su neophodne potrebno ih je objasniti pri prvom spominjanju unutar sažetka. U sažetku se ne citiraju reference.
Ključne riječi: potrebno je navesti do 5 ključnih riječi. Ključne riječi predstvljaju najvažnije riječi koje opisuju istraživanje opisano u članku. Ključne riječi se odvajau točka-zarezom ;
Uvod – na ovoj stranici počinje tekst uvoda. U uvodu se navodi problem i pitanja na koja se odnosi članak. Tekst treba jasno prikazati područje istraživanja, stavljajući provedeno u kontekst prethodno objavljenih istraživanja. Drugim riječima, potrebno je dati kratak pregled pozadine i obrazloženje cilja. 
Razrada teme - Pregled literature - svrha je pregleda literature dati teorijsku podlogu za rješenje uvodno predviđenog problema. Autori bi trebali ponuditi kritički osvrt na različite aspekte problema sa širokim spektrom istraživanja. Članak treba organizirati u logičku strukturu pisanja. 
Ako je tekst rada podijeljen u poglavlja i potpoglavlja, ona trebaju biti jasno naznačena i

hijerarhijski uređena. 

Naslovi prve razine pisan je masnim slovima i fontom veličine 12 (Naslov)
Naslov druge razine pisan je masnim i kosim slovima i fontom veličine 12. (Naslov)
Naslov treće razine pisan je običnim slovima i fontom veličine 12. (Naslov)
Naslov četvrte razine pisan je kosim slovima i fontom veličine 12 (Naslov)
Metode (ako postoje) - metode korištene za teorijsku analizu.
Analiza (rješenje) (ako postoji): Odjeljak analize (tj. rješenja) nudi temeljitu i discipliniranu prezentaciju mogućih rješenja kako ih je zamislio autor. Trebao bi se oslanjati na rad drugih istraživača na tom području, ali od autora se očekuje da iznesu originalno rješenje. Svi argumenti/tvrdnje autora moraju biti popraćeni nekim oblikom potkrepljujućih dokaza.

Zaključak - Teorijski radovi obično završavaju ponovnom tvrdnjom problema koji se istražuje i kratkim sažetkom predloženih rješenja o kojima se raspravlja. U odjeljku zaključka, autori mogu naznačiti na koji način studija doprinosi trenutnim postignućima u tom području, pozvati se na ograničenja rada i ukazati na moguća područja za daljnje istraživanje.
Literatura - popis literature koristi referentni sustav APA stil (engl. American Psychological Association).
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